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Δήλωση περί ιδιωτικότητας – Εθνικά Βραβεία Εθελοντισμού 
(2026) 

 
1. Τελευταία ενημέρωση αυτού του αρχείου: 08/06/2026 

 
2. Όνομα και στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου επεξεργασίας:  
Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (ΙΔΕΠ) Διά Βίου Μάθησης, Προδρόμου και Δημητρακοπούλου 2, 1090, Λευκωσία, 
info@idep.org.cy  
 
3. Στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου προστασίας δεδομένων: dpo@idep.org.cy  

 
4. Όνομα και στοιχεία επικοινωνίας του εκτελούντος την επεξεργασία: 

 
Οι φορείς διοργάνωσης μπορεί να αναθέτουν σε εξωτερικούς επαγγελματίες να φωτογραφίζουν και να μαγνητοσκοπούν την τελετή 
απονομής των βραβείων. 

 
5. Όνομα και στοιχεία επικοινωνίας του/των από κοινού υπευθύνου/-ων επεξεργασίας:  
Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), Σούδας 11, 2035, Στρόβολος, Λευκωσία, info@volunteerism-cc.org.cy  

 
6. Νομικές βάσεις επεξεργασίας: 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 5(1) του Κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725, η επεξεργασία βασίζεται: (α) στην εκτέλεση καθήκοντος προς το δημόσιο 
συμφέρον, (β) στην εκτέλεση σύμβασης για τη συμμετοχή στη διαδικασία των βραβείων και την τελετή, και (γ) στη συγκατάθεση για 
τη λήψη και δημοσιοποίηση φωτογραφιών και βίντεο. 

 
7. Σκοπός/-οι της επεξεργασίας: 

 
Τα Εθνικά Βραβεία Εθελοντισμού είναι ένας ετήσιος θεσμός που αναγνωρίζει και τιμά την ουσιαστική προσφορά εθελοντών, 
οργανώσεων και πρωτοβουλιών στην Κυπριακή Δημοκρατία. Στόχος του θεσμού είναι να αναδείξει δράσεις με θετικό κοινωνικό 
αντίκτυπο και να ενισχύσει τη σημασία του εθελοντισμού στη σύγχρονη κοινωνία. Η καθιέρωση των Εθνικών Βραβείων 
Εθελοντισμού εντάσσεται στο πλαίσιο της ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής, της αλληλεγγύης και της ενεργού συμμετοχής των 
πολιτών, καθώς και της προώθησης των αρχών της βιώσιμης ανάπτυξης. Ο θεσμός λειτουργεί ως εργαλείο θεσμικής αναγνώρισης 
και ενδυνάμωσης του εθελοντισμού, συμβάλλοντας στη διάδοση θετικών προτύπων και καλών πρακτικών σε εθνικό και ευρωπαϊκό 
επίπεδο. Ο Διαγωνισμός εντάσσεται στις δράσεις του Διεθνούς Έτους Εθελοντών στην Κύπρο. 

 
Οι φορείς διοργάνωσης πρέπει να επεξεργάζονται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα προκειμένου να αξιολογούν τις 
υποψηφιότητες, να διεξάγουν την επιλογή των βραβευθέντων, να οργανώνουν την τελετή, και να απονέμουν τα εθνικά βραβεία 
εθελοντισμού. 
 
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται μέσω της αίτησης συμμετοχής που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης 
https://idep.org.cy/ethnika-vraveia-ethelontismou-forma-aitisi-symmetochis/ που διασφαλίζει ότι όλα τα δεδομένα που 
υποβάλλονται σε επεξεργασία παραμένουν σε ασφαλή διακομιστή των φορέων διοργάνωσης και ότι τα δεδομένα προστατεύονται 
μέσω αυστηρών κανόνων ασφαλείας. 

 
8. Περιγραφή των κατηγοριών υποκειμένων των δεδομένων και των κατηγοριών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: 

 
Κατηγορίες υποκειμένων των δεδομένων Κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
Πρόσωπα από οργανώσεις/φορείς, ΜΚΟ/οργάνωση, άτυπες 
ομάδες νέων που υποβάλλουν αίτηση για δήλωση 
υποψηφιότητας για άτομο, ομάδα ή δράση.  

Όνομα, επώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, φύλο, υπηκοότητα, όνομα 
οργανισμού. Σε ορισμένες περιπτώσεις, εικόνες όπως 
φωτογραφίες και εγγραφές βίντεο, καθώς και ηχογραφήσεις 
που λαμβάνονται κατά τη διάρκεια της τελετής ή παρέχονται 
από τους ίδιους τους υποψηφίους. 

Υποψήφιοι: πρόσωπα που έχουν προταθεί για βραβείο Όνομα, επώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, φύλο, υπηκοότητα. Σε 
ορισμένες περιπτώσεις, εικόνες όπως φωτογραφίες και 
εγγραφές βίντεο, καθώς και ηχογραφήσεις που λαμβάνονται 
κατά τη διάρκεια της τελετής ή παρέχονται από τους ίδιους 
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τους υποψηφίους. 
 

Μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης για την αξιολόγηση των 
υποψηφιοτήτων και την υποβολή της τελικής εισήγησης των 
βραβευθέντων προς τους φορείς διοργάνωσης.  

Όνομα, επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου , 
φύλο, υπηκοότητα.  

Μέλη του προσωπικού των φορέων διοργάνωσης που 
εργάζονται για τη διοργάνωση των Εθνικών Βραβείων 
Εθελοντισμού 

Όνομα, επώνυμο, τηλέφωνο, διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, υπηκοότητα, διεύθυνση.  

 
9. Προθεσμία διατήρησης των δεδομένων και, όπου είναι δυνατόν, διαγραφής: 

 
Όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που απαριθμούνται στο σημείο 8 ανωτέρω αποθηκεύονται για δέκα έτη, μετά την 
παρέλευση των οποίων διαγράφονται, με ορισμένες εξαιρέσεις που απαριθμούνται στις ακόλουθες παραγράφους. 

 
Οι εικόνες και οι οπτικοακουστικές εγγραφές των τελετών απονομής που παρέχονται από εξωτερικούς αναδόχους αποθηκεύονται σε 
διακομιστές των φορέων διοργάνωσης για δέκα έτη, μετά την παρέλευση των οποίων διαγράφονται. 

 
Ορισμένες εικόνες και βιντεοσκοπήσεις της τελετής απονομής μπορούν να εμφανίζονται στον ιστότοπο των φορέων διοργάνωσης ή στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης χωρίς χρονικό περιορισμό διαγραφής. 
 
Τα ονόματα των βραβευθέντων δημοσιεύονται στον ιστότοπο των φορέων διοργάνωσης χωρίς προθεσμία διαγραφής. 
 
Τα δεδομένα που θεωρούνται συναφή με τις δραστηριότητες των φορέων διοργάνωσης αρχειοθετούνται για ιστορικούς σκοπούς. 

 
10. Αποδέκτες των δεδομένων: 

 
Οι μονάδες εντός των φορέων διαχείρισης, η οποίες συντονίζουν, οργανώνουν και διαχειρίζονται σχέδια του Προγράμματος 
Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης, δημόσιες εκδηλώσεις και δράσεις επικοινωνίας σύμφωνα με τις εσωτερικές διαδικασίες και την 
οργανωτική διάρθρωση των φορέων διαχείρισης. 

 
Το λογιστήριο των φορέων διαχείρισης, το οποίο χειρίζεται τις οικονομικές και συμβατικές πτυχές της διοργάνωσης. 

 
Η Επιτροπή αξιολόγησης, η οποία θα συσταθεί για την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων και την υποβολή της τελικής εισήγησης των 
βραβευθέντων προς τους φορείς διοργάνωσης 

 
Τα ονόματα, οι τίτλοι και οι εικόνες των υποψηφίων και των νικητών των βραβείων, τα βίντεο των τελετών απονομής των βραβείων 
και εικόνες των νικητών μπορούν να δημοσιεύονται στον ιστότοπο, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και άλλα κανάλια επικοινωνίας 
των φορέων διοργάνωσης (π.χ. ενημερωτικά δελτία).  

 
11. Διαβιβάσεις δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτες χώρες και/ή σε διεθνείς οργανισμούς: Α.Α. 

 
12. Γενική περιγραφή των μέτρων ασφαλείας:  
Οι φορείς υλοποίησης  χρησιμοποιούν αίτηση συμμετοχής μέσω τις ιστοσελίδας του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης την υποβολή των 
υποψηφιοτήτων και την συλλογή των απαραίτητων πληροφοριών. Το εργαλείο που αξιοποιείται διασφαλίζει ότι όλα τα δεδομένα 
που υποβάλλονται σε επεξεργασία παραμένουν σε ασφαλή διακομιστή και ότι τα δεδομένα προστατεύονται μέσω αυστηρών 
κανόνων ασφαλείας. 

 
Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα του προσωπικού των φορέων διοργάνωσης και των εξωτερικών υποκειμένων των δεδομένων 
-τα οποία συλλέγονται στο πλαίσιο της διοργάνωσης των βραβείων- προστατεύονται από μέτρα ασφαλείας που εφαρμόζονται από 
το Τμήμα Πληροφορικής του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης  για τη διαφύλαξη της προστασίας των πληροφοριών και δεδομένων. 

 
13. Πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο τα υποκείμενα των δεδομένων μπορούν να ασκήσουν τα δικαιώματά 
τους πρόσβασης και διόρθωσης και, κατά περίπτωση, διαγραφής, περιορισμού και φορητότητας των δεδομένων: 

 
 Το υποκείμενο των δεδομένων μπορεί να ασκήσει τα δικαιώματά του, για παράδειγμα, ζητώντας πρόσβαση, διόρθωση ή 

διαγραφή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση dpo@idep.org.cy . Το 
αίτημα διεκπεραιώνεται χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση και σε κάθε περίπτωση εντός ενός μηνός.  

 Επιπλέον, το υποκείμενο των δεδομένων έχει δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στο Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

 Τόσο στην προκήρυξη όσο και κατά την δήλωση συμμετοχής στην τελετή απονομής των βραβείων, οι δυνητικοί συμμετέχοντες 

mailto:dpo@idep.org.cy
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ενημερώνονται ότι ενδέχεται να ληφθούν φωτογραφίες τους κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και να χρησιμοποιηθούν από 
τους φορείς διοργάνωσης για επικοινωνιακούς σκοπούς. Εάν έχουν οποιεσδήποτε ανησυχίες, μπορούν να επικοινωνήσουν 
με τους φορείς διοργάνωσης μέσω της διεύθυνσης communication@idep.org.cy  Οι φορείς διοργάνωσης θα προσπαθήσουν 
να ικανοποιήσουν τις ανησυχίες τους στο μέτρο του δυνατού (για παράδειγμα, ανάλογα με τη διαμόρφωση της αίθουσας ή 
σκοτεινιάζοντας/καλύπτοντας την εικόνα τους, όπου είναι εφικτό).  

mailto:communication@idep.org.cy
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Δήλωση περί ιδιωτικότητας σχετικά με τη συλλογή δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα στο πλαίσιο της τελετής απονομής των εθνικών βραβείων εθελοντισμού 
από τους φορείς διοργάνωσης ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης και Παγκύπριο Συντονιστικό 
Συμβούλιο Εθελοντισμού  

Η παρούσα δήλωση περί ιδιωτικότητας εξηγεί ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα συλλέγουν οι φορείς διοργάνωσης των 
εθνικών βραβείων εθελοντισμού, γιατί και πώς τα συλλέγουν, τα επεξεργάζονται, τα χρησιμοποιούν και τα αποθηκεύουν. Η δήλωση 
περιγράφει επίσης τον τρόπο με τον οποίο τα υποκείμενα των δεδομένων μπορούν να ασκήσουν τα δικαιώματά τους. 

 
Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων είναι το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης και από κοινού υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων το 
Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού. 

 
1. Ποια προσωπικά δεδομένα επεξεργάζεται ο υπεύθυνος επεξεργασίας; 

 
Συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα όπως όνομα, επώνυμο,  διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και, σε ορισμένες περιπτώσεις, 
εικόνες όπως φωτογραφίες και εγγραφές βίντεο, καθώς και ηχογραφήσεις που λαμβάνονται κατά τη διάρκεια της τελετής ή 
παρέχονται από τους ίδιους τους υποψηφίους. 

 
2. Γιατί ο υπεύθυνος επεξεργασίας επεξεργάζεται αυτά τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα; 

 
Με αποκλειστικό σκοπό τον συντονισμό, την οργάνωση και τη διαχείριση των εθνικών βραβείων εθελοντισμού.  

 
3. Ποιες είναι οι νομικές βάσεις και η ανάγκη επεξεργασίας αυτών των δεδομένων; 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 5(1) του Κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725, η επεξεργασία βασίζεται: (α) στην εκτέλεση καθήκοντος προς το δημόσιο 
συμφέρον, (β) στην εκτέλεση σύμβασης για τη συμμετοχή στη διαδικασία των βραβείων και την τελετή, και (γ) στη συγκατάθεση για 
τη λήψη και δημοσιοποίηση φωτογραφιών και βίντεο. 
 
4. Ποιος είναι υπεύθυνος για την επεξεργασία των δεδομένων; 

 
Το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης είναι υπεύθυνος για την επεξεργασία των δεδομένων και το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο 
Εθελοντισμού από κοινού υπεύθυνος επεξεργασίας. Οι φορείς διοργάνωσης επικουρούνται από επιτροπή αξιολόγησης για την 
αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων και την υποβολή της τελικής εισήγησης των βραβευθέντων προς τους φορείς διοργάνωσης.  
 
Οι φορείς διοργάνωσης μπορεί να αναθέσουν σε εξωτερικούς επαγγελματίες να τραβήξουν φωτογραφίες και να πραγματοποιήσουν 
ηχογραφήσεις και βιντεοσκοπήσεις των τελετών απονομής των βραβείων. 

 
5. Ποιος λαμβάνει τα δεδομένα; 
 
Οι μονάδες εντός των φορέων διοργάνωσης, η οποίες συντονίζουν, οργανώνουν και διαχειρίζονται σχέδια του Προγράμματος 
Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης, δημόσιες εκδηλώσεις και δράσεις επικοινωνίας σύμφωνα με τις εσωτερικές διαδικασίες και την 
οργανωτική διάρθρωση των φορέων διαχείρισης. 

 
Τα βίντεο των τελετών απονομής των βραβείων δημοσιεύονται στον ιστότοπο, στα άλλα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και σε άλλα 
κανάλια επικοινωνίας των φορέων διοργάνωσης (π.χ. ενημερωτικά δελτία). Εικόνες των νικητών δημοσιεύονται επίσης στον 
ιστότοπο και/ή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης των φορέων διοργάνωσης. 

 
Οι κατάλογοι των υποψηφίων για τα βραβεία δημοσιεύονται στον ιστότοπο των φορέων διοργάνωσης και διανέμονται σε όλους τους 
συμμετέχοντες σε τελετή απονομής των βραβείων. 
 
6. Για πόσο χρονικό διάστημα θα διατηρούνται τα δεδομένα; 

Όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγονται για τον σκοπό που παρουσιάζεται πιο πάνω στο σημείο 2 αποθηκεύονται 
για δέκα έτη, μετά την παρέλευση των οποίων διαγράφονται, με ορισμένες εξαιρέσεις που απαριθμούνται στις ακόλουθες 
παραγράφους. 

 
Οι εικόνες και οι οπτικοακουστικές εγγραφές των τελετών απονομής που παρέχονται από εξωτερικούς αναδόχους αποθηκεύονται 
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διακομιστές των φορέων διοργάνωσης  για δέκα έτη, μετά την παρέλευση των οποίων διαγράφονται. 
 
Ορισμένες εικόνες και βιντεοσκοπήσεις της τελετής απονομής μπορούν να εμφανίζονται στον ιστότοπο των φορέων διοργάνωσης ή 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης χωρίς χρονικό περιορισμό διαγραφής. 
 
Τα ονόματα των βραβευθέντων δημοσιεύονται στον ιστότοπο των φορέων διοργάνωσης χωρίς προθεσμία διαγραφής. 

 
Τα δεδομένα που θεωρούνται συναφή με τις δραστηριότητες των φορέων διοργάνωσης αρχειοθετούνται για ιστορικούς σκοπούς. 

 
7. Πώς προστατεύουμε τα δεδομένα σας; 

 
Οι φορείς υλοποίησης  χρησιμοποιούν αίτηση συμμετοχής μέσω τις ιστοσελίδας του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης για την υποβολή των 
υποψηφιοτήτων και την συλλογή των απαραίτητων πληροφοριών. Το εργαλείο που αξιοποιείται διασφαλίζει ότι όλα τα δεδομένα 
που υποβάλλονται σε επεξεργασία παραμένουν σε ασφαλή διακομιστή και ότι τα δεδομένα προστατεύονται μέσω αυστηρών 
κανόνων ασφαλείας. 

 
Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα του προσωπικού των φορέων διοργάνωσης και των εξωτερικών υποκειμένων των δεδομένων 
-τα οποία συλλέγονται στο πλαίσιο της διοργάνωσης των βραβείων- προστατεύονται από μέτρα ασφαλείας που εφαρμόζονται από 
το Τμήμα Πληροφορικής του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης  για τη διαφύλαξη της προστασίας των πληροφοριών και δεδομένων. 

 
8. Ποια είναι τα δικαιώματά σας και πώς μπορείτε να τα ασκήσετε; 

 
Το υποκείμενο των δεδομένων μπορεί να ασκήσει τα δικαιώματά του, για παράδειγμα, ζητώντας πρόσβαση, διόρθωση ή διαγραφή 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη  διεύθυνση: 
 

dpo@idep.org.cy 

 
Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (ΙΔΕΠ) Διά Βίου Μάθησης,  
Προδρόμου και Δημητρακοπούλου 2, 1090, Λευκωσία 

 
Το αίτημα διεκπεραιώνεται χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση και σε κάθε περίπτωση εντός ενός μηνός. 
 
Επιπλέον, το υποκείμενο των δεδομένων έχει δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στο Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
 
Τόσο στην προκήρυξη όσο και κατά την δήλωση συμμετοχής στην τελετή απονομής των βραβείων, οι δυνητικοί συμμετέχοντες 
ενημερώνονται ότι ενδέχεται να ληφθούν φωτογραφίες τους κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και να χρησιμοποιηθούν από τους φορείς 
διοργάνωσης για επικοινωνιακούς σκοπούς. Εάν έχουν οποιεσδήποτε ανησυχίες, μπορούν να επικοινωνήσουν με τους φορείς 
διοργάνωσης μέσω της διεύθυνσης communication@idep.org.cy  Οι φορείς διοργάνωσης θα προσπαθήσουν να ικανοποιήσουν τις 
ανησυχίες τους στο μέτρο του δυνατού (για παράδειγμα, ανάλογα με τη διαμόρφωση της αίθουσας ή σκοτεινιάζοντας/καλύπτοντας την 
εικόνα τους, όπου είναι εφικτό).  
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